

**Komisiji za priznanja**

datum 18. april 2018

**PREDLOGI ZA OBČINSKA PRIZNANJA**

Na osnovi razpisa in glede na kriterije razpisa za podelitev občinskih priznanj, je občinski odbor N.Si, na svoji šesti seji sprejel sklep da za podelitev občinskih priznanj predlaga sledeče kandidate:

1. **Simon Špilak** iz Tropovec. ZLATA PLAKETA
2. **Mirko Flisar** iz Petanjec ZAHVALNA LISTINA, ali PRIZNANJE
3. **Nika Zorjan** iz Petanjec ZLATA PLAKETA
4. **Han Zlatka** iz Borejci-Vanča vas PRIZNANJE OBČINE
5. **Pekarna Omar** iz Rankovec – ZAHVALNA LISTINA

Obrazložitev, zakaj so si občinska priznanja zaslužili so priložene k temu predlogu.

V kolikor bo pri obravnavi komisija mnenja, da navedenim pripada drugačna nagrada, kot jo predlagamo, dovoljujemo, da naš predlog spremeni in podeli ustrezno priznanje.

Predloge po sklepu občinskega odbora N.Si pripravil tajnik Štefan Titan.

**Simon Špilak**, rojen 23. 6. 1985 je vrsto let vrhunski športnik, ki se že več kot deset let s športom ukvarja profesionalno. V svoji bogati karieri je dosegel številne odlične uvrstitve, bil večkrat športnik leta Pomurja, Leta 2014 je bil izbran za naj kolesarja Slovenije in v naslednjem letu osvojil Zlato kolo, ki je v kolesarskem športu najvišja trofeja v Sloveniji.

Trenutno je član profesionalne ekipe Katjuša iz Rusije, ki tekmuje v najvišjem svetovnem razredu Protur. V lanskem letu je Zmagal na najtežji gorski dirki v Avstriji, četrti največji in po težavnosti zelo zahtevni dirki Po Švici. Poleg zmag na omenjenih dirkah ima še vrsto odličnih, lahko rečemo vrhunskih rezultatov, ki jih je toliko, da jih vseh ni moč naštetih.

Kot profesionalca je edini občan občine, ki je ponesel ime Tropovci in občine Tišina v svet. Prav po njegovi zaslugi, ko so poročali o njem in njegovih rezultatih, so svetovni novinarji v svojih časnikih in na televiziji pogosto omenjali Prekmurje in občino Tišina.

V lanskem letu je bil tretji najuspešnejši kolesar Slovenije, Bil Naj športnik Pomurja.

Ker je kot športnik tudi večkrat bil športnik občine Tišina, smo mnenja, da si tokrat zasluži še dodatne pozornosti, da se mu podeli priznanje občine Tišina.

**Miroslav Flisar**, rojen 23. 10. 1962 v M. Soboti univ. dip. ing. živilske stroke, stanujoč na Petanjcih, kjer ima stalno bivališče.

Gospod Flisar je znan podjetnik in tudi vsesplošno aktiven. Bil je član sveta občine Tišina, predsednik KK Tropovci v času njegovega predsedovanja je klub dosegal zavidljive rezultate.

Dolga leta je bil vodilni tehnolog v Mesni industriji Pomurka, kjer je bil spoštovan kot strokovnjak živilske stroke. Ko je propadla Pomurka je skupaj z somišljeniki leta 1990 ustanovil podjetje OSEM d.o.o in leta 2010 postal 100% lastnik podjetja, ki se ukvarja z proizvodnjo in prodajo mesnih konzerv pod lastnimi blagovnimi znamkami Premium in Kekec. Že leta 2001 je bilo podjetje uvrščeno med 100 najhitreje rastočih podjetij v Sloveniji, po kriteriju Slovenska GAZELA.

Leta 2011 je prevzel in razširil proizvodnjo z znamko Kekec in jo v po petih letih borbe z birokratskimi mlini odkupil, ter v lanskem letu dokončno uspel, da je postal lastnik znamke.

Za blagovno znamko se je boril predvsem in izključno z namenom, da ohrani vsaj eno prepoznavno znamko iz zapuščine propadle Pomurke in zaposli vsaj nekaj tistih, ki so ob stečaju Pomurke zgubili službo. Dolgo si je prizadeval, da bi svoje podjetje preselil v občino Tišina, a zaradi neurejene infrastrukture obdržal proizvodnjo na lokaciji Plese, M.Sobota, ki jo je odkupil.

Vsa zadnja leta njegovo podjetje posluje uspešno in je vzor drugim.

Gospoda Flisarja predlagamo za priznanje kot direktorja- posameznika in ne kot podjetje. Če pa komisija smatra, da bi bilo vmesno, da priznanje občine dobi podjetje OSEM d.o.o, pa bomo to sprejeli z odobravanjem. Ker je vse v isti osebi se naj odloči komisija.

**Nika Zorjan**, doma iz Petanjec, je 25 -letna slovenska pevka zabavne glasbe, rojena 3.12.1992 v Murski Soboti.

Glasba ji je bila položena v zibelko, saj izhaja iz glasbene družine. Svojo željo po petju in nastopih je kazala že v otroških letih, saj je prvič nastopila, ko je bila stara komaj dve leti in pol v svojem kraju, na večji prireditvi v spremstvu očetove skupine Nova legija.

Niko poznamo kot energično rožnato laso prekmursko pevko, ki je nič ne vrže s tira.

Med največje uspehe lahko prištevamo sodelovanje in uvrstitev v finale na tekmovanju za Emo.

Tudi letos je bila izbrana, žal pa je izpadla v polfinalu.

Posebej se je izkazala na reviji » Znan obraz ima svoj glas.

Njeni nastopi so vedno dobro obiskani, posebej je priljubljena med mladimi.

Njene uspehe so opazili in nagradili tudi poslušalci Murskega vala, ki so ji prispevali številne glasove za naj Pomurko leta 2017.

Naj bolj razveseljivo pa je dejstvo, da ni pozabila svojega Prekmurja, saj rada poje v prekmurščini

Za njo je veliko uspešnih nastopov, tako doma, kot v tujini, ki bi jih lahko omenili in za katere javnost ne ve. Komisiji predlagamo, da ji podeli zlato plaketo, ali priznanje.

Skladbe:

Uspavanka 2018

Fse 2017

Po dežju

**Hahn Zlatko** je predstavnik Romov naselja Vanča vas-Borejci, rojen 9. 1. 1981.

Zlatko je kljub svoji mladosti že več kot osemnajst let aktiven na vseh področjih življenja in dela v romskem naselju Vanča vas- Borejci. še posebej v NK Romah, kjer je bil igralec in osemnajst let član upravnega odbora kluba. Je najzaslužnejši za to, da se v naselju gradi sakralni objekt kapelica. Veliko svojega prostega časa je namenil delu vaškega odbora, si ves čas prizadeval za čim lepši videz naselja. Od začetka 2017 je predsednik NK Romah, je pa tudi najbolj zaslužen , da imajo nogometaši Rome svoje klubske prostore, ki pa jih je treba obnoviti, dograditi, zato išče možnosti kako ustvariti načrtovano renovacijo in dograditev.

Tudi v tem času je aktiven na vseh področjih, je gonilna sila pri delih gradnje kapelice, ki naj bila predana svojemu namenu letos Avgusta. Prizadeva pa si, da bi prostore, kjer se ne zbirajo samo nogometaši, temveč tudi šolski otroci, kjer se učijo in poleg šolskih učnih predmetov imajo tudi nogometno šolo, se družijo, dogradili s čimer bi imeli boljše pogoje za delo.

Za vse omenjeno in predvsem za vzpodbudo tudi drugim Romom predlagamo, da se Zlatku podeli občinsko priznanje.

## **PEKARNA OMAR RANKOVCI**

Pekarna Omar v letošnjem letu praznuje 20 let delovanja.

Sodijo med pionirje tovrstne dejavnosti ne samo v občini, ampak tudi širše. Začeli so z peko domačega kruha v krušnih pečeh in ga prodajali doma na kmetiji. Ker so bile potrebe iz leta v leto večje so pekarno posodobili in dogradili. Peka kruha in ostalih izdelkov je ostala tradicionalno klasična z recepti, ki jih je zapustila pokojna Rozika in jih je pridno uporabila njena naslednica Marija.

Vedno poudarjajo, da pri njih kruh ni proizvod, ki gre iz proizvodnje linije v širšo potrošnjo, ampak je vrednota, ki jo moraš spoštovati, kot so ga nekoč, saj se tudi njihov moto imenuje Dobro kak inda.

Z svojimi izdelki so osvojili lokalno tržišče, kot tudi tržišče izven regije in države. Najbolj so znani po svojem rženem kruhu, vrtankih in seveda po njihovi edinstveni Prekmurski gibanici, za katero so l. 2016 na ocenjevanju prejeli največ točk in tako uradno tudi dobili naziv za najboljšo Prekmursko gibanico v Sloveniji. Iz pozabe vodja pekarnice Marija potegne recepte za razne posolanke, idinjače, kot so bučne, jabolčne, repne, brez katerih nobena prireditev tukaj na Tišini ne mine brez njih. Izdelujejo tudi ajdove krapce, kvasenice, prleško gibanico, da o orehovitih in makovitih poticah sploh ne govorimo. Zraven teh tradicionalnih domačih dobrotah pa imajo tudi klasično pekovsko linijo, kjer izdelujejo vse pekovske izdelke, ki jih sodobno tržišče zahteva.

Na raznih ocenjevanjih so dobili vrsto priznanj in sicer naj naštejemo le nekatere:

12 zlatih priznanj in 4 znaki kakovosti za domači rženi kruh, na državnem ocenjevanju krušnih izdelkov DOBROTE SLOVENSКИH KMETIJ, Na istem ocenjevanju tudi zlata priznanja in 2 znaka kakovosti za orehovo in makovo potico

4 priznanja Gospodarske zbornice Slovenije ZLATI ZNAK KAKOVOSTI

Pekarna se je skozi leta širila in v letošnjem letu beležijo njeno sedmo širitev. V začetku je zaposlovala dve zaposleni in sicer Roziko in Marijo. V letošnjem letu pa se giblje število zaposlenih okrog 12, odvisno od potreb in spadajo med največje zaposlovalce v naši občini. Pri njih je dobilo zaposlitev kar nekaj občanov in občank iz naše občine, tudi z dolgotrajno brezposelnostjo.

Zelo veseli so, da svojo pekarno lahko imenujejo Družinska pekarna Omar, saj zraven obeh zakoncev ki sta zaposlena v podjetju, ko je potrebno na pomoč priskočijo vsi člani družine in po svojih močeh pomagajo. Tudi zaposlene tretirajo kot člane njihove družine saj brez povezanosti ne bi bilo uspehov.

Vedno so stremeli k ohranjanju tradicije in kvalitete, pa vendar so sledili tudi sodobni trendom. Kot pravijo so še polni idej. V kratkem se pripravljajo na še eno novo usmeritev v njihovi pekarni, za kaj gre, pa pravijo naj zaenkrat ostane skrivnost.